



Dolnośląski Szpital Specjalistyczny  
im. T. Marciniaka  
Centrum Medycyny Ratunkowej

EO | 19245 | 17

Wrocław, 16 października 2017 r.

1) *Jakie dokumenty mamy załączyć i czy tylko kardiochirurgów czy cały personel Kliniki?*

*wskazanie liczby i kwalifikacji zawodowych osób udzielających świadczenia (potwierdzonych stosownymi dokumentami) wraz z oświadczeniami osób, które udzielać będą świadczeń zdrowotnych, każdej oddzielnie, że wyraża zgodę na przetwarzanie jej danych osobowych: imienia, nazwiska oraz danych dotyczących wykonywania zawodu medycznego i specjalizacji wyłącznie dla celów realizacji tej umowy;*

Odpowiedź: Do oferty należy dołączyć dokumenty dla personelu medycznego dedykowanego dla realizacji umowy na świadczenia będące przedmiotem niniejszego konkursu, liczba ta powinna odpowiadać liczbie personelu wskazanego w warunkach stawianych w przepisach wydanych przez Ministra Zdrowia oraz Prezesa NFZ. Dokumenty potwierdzające kwalifikacje zawodowe personelu to dyplom ukończenia szkoły medycznej oraz dyplom ukończenia specjalizacji.

2) *Jak mamy podać cenę w złotych czy w % ceny którą płaci NFZ ?*

Odpowiedź: Cena wskazana w ofercie to procent od wartości punktowej produktu rozliczeniowego, wskazanej dla danej jednostki rozliczeniowej, określonej w zarządzeniu Prezesa NFZ w sprawie określenia warunków zawierania i realizacji umów w rodzaju leczenie szpitalne - świadczenia kompleksowe.

**Z-ca Dyrektora**  
ds. Ekonomiczno-Exploatacyjnych  
*[Signature]*  
mgr inż. Katarzyna Kapuścińska